



Газета основана  
20 октября 1984 года



Очереди были, есть и будут,  
сказали в БТИ...

СТР. 2



С билетными бланками  
перебоев не будет?

СТР. 2



В праздники вытрезвитель  
лишку перебрал

СТР. 2

# Сургутская

№ 35 (10120) ТИРАЖ 21 150

Четверг, 27 февраля 2003 года

## Это сладкое слово «халява»...



Коллаж Александра Чубарова

Отцом-основателям известной пирамиды «МММ» пришло время отвечать за свои преступки. Младший из братьев Мавроди - Вячеслав уже получил пять лет и три месяца с конфискацией имущества. Старший - Сергей, в прошлом, кстати, депутат Госдумы, задержан, ему предъявлено обвинение, и в ближайшем будущем он, видимо, также понесет наказание. Как думают сургутяне, послужит ли это уроком другим прожженным мошенникам?

**Наталья Викторовна, 30 лет, работник рекламной сферы:**

- Вы знаете, к таким людям в отлучке от депутатов я отношусь нормально. Ну заселили автобусы, но насилию же никого в них не втягивали, так ведь? Я считаю, что мы и виноваты. Они не обещали никаких особых скидок, а честно говорили, мол, для того чтобы ваши деньги удастся вернуть, надо чтобы оставшиеся граждане принесли и свои денежки. Во время этого процента все экономисты, аналитики говорили: «Народ, тебя дурачат! А народ все нес и нес деньги».

Окончание на 2-й стр.

**ЕВРОПА**  
Компьютеры, ТВ, видео, бытовая техника.  
Продажа товара в кредит совместно с банком «АГРОПРОМКРЕДИТ».  
Первоначальный взнос - 10%  
(3462) 28-67-67, 51-55-55  
628400, Тюменская область, г. Сургут,  
ул. Островского, 14/2  
[Http://europe.zsk.ru](http://europe.zsk.ru)

**В гордуме еще одна комиссия.** Временная Временная комиссия городской Думы, созданная на последнем заседании, займется подготовкой дополнений и изменений в регламент городской Думы, в также положения о постоянно действующих комиссиях.

С стороны Думы в нее вошли депутаты Дмитрий Попов, Владимир Долгов, Андрей Абельев, Лариса Манасова со стороны администрации - работники правового управления. Как предполагается, временная комиссия присуществует в Думе города Сургута до мая 2003 года. После этого срока подготовленные изменения и дополнения будут вынесены на обсуждение всего депутатского корпуса.

Юлия Полевская.

### Три тысячи ежедневно

Как сообщили в Сургутской дирекции по обслуживанию пассажиров Свердловской железной дороги, с железнодорожных станций и вокзалов Сургутского отделения в прошлом году были отправлены 3,5 миллиона пассажиров. Причем треть из них выехала именно из нашего города. В сравнении с позапрошлым годом эти цифры ниже на 3,5 процента.

По версии руководства дирекции, количество людей, воспользовавшихся ж/д транспортом, снизилось из-за того, что недавно пущен в эксплуатацию мост через Обь и автоперевозки стали актуальнее, а также из-за повышения тарифов на проезд в поезде.

Ежедневно из Сургута по железной дороге выезжают около 3,5 тысячи человек. И если бы каждый день столько же пассажиров не приезжало в наш город, то за один квартал он остался бы без населения.

Александр Конев.

### По сведениям Сургутского гидрометеобюро

27 февраля низко и днем пронизывает сильный, слабый мороз. Ветер северо-западный, 6-11 метров в секунду. Температура низко -30...-32 градусов, днем -24...-26 градусов. Похолодание.

Давление в течение суток будет расти.  
28 февраля ПО ОКРУГУ увеличение облачности до значительной, снег, метели, днем сильный. Ветер юго-западный, 9-14 метров в секунду. Днем 15-20 метров в секунду, порывами 25 метров в секунду. Температура -24...-29 градусов по востоку до -32...-37 градусов, днем -16...-13 градусов, по востоку до -16 градусов.

Минимальная температура 27 февраля  
была зафиксирована в 1966 году (-48,8 °C),  
максимальная - в 1965 году (+1,0 °C)

### ВЧЕРА



В Сургутском госуниверситете состоялось открытие второй международной научной конференции «Сургут в отечественной истории»

### СЕГОДНЯ

В отделении дневного пребывания пенсионеров в 12 часов начнется встреча с поэтами города на тему «Мой город - моя судьба», которая посвящена грядущему 40-летию Сургута

### ЗАВТРА



По всем вопросам организации перевозок пассажиров на городских, пригородных и междугородних автобусных маршрутах всем желающим ответят по «Прямой телефонной линии» генеральный директор городского муниципального предприятия «СПОПАТ» Олег Михайлович Лакин. Звоните с 11 до 12 часов по телефону 28-62-62.

51-09-09 абонентам  
«Сургуттела»

Частные объявления в СТ  
в кредит по телефонам:

абонентам 066  
«Сургуттелеком»

066

В СТОЛИЦЕ ХМАО состоялось очередное заседание совета глав муниципальных образований Югры. А. Филиппенко рассказал о том, что в Госдуме рассматриваются два законопроекта - о местном самоуправлении и о внесении изменений и дополнений в действующий закон об общих принципах разграничения полномочий субъектов Федерации. «Согласно этим изменениям в закон о местном самоуправлении нам придется пересмотреть всю административную структуру в округе. По поводу второго законопроекта возникает много вопросов. Перед нами стоит задача, не утратить своих позиций, пройти через эту реформу», - сказал губернатор.

В ООО «СУРГУТГАЗПРОМ» внедрена в промысловство новая система обнаружения повреждений газопровода. Она кратко снижает объем и время работ, тем самым позволяет избежать возможных после аварий экологических последствий. За несколько минут система определяет точное место и количество утечки газа и автоматически передает данные на диспетчерский пульт. Установка уже контролирует магистрали «СГП» на протяжении 75 км.

НА ЗАСЕДАНИИ правительства ХМАО 26 февраля было рассмотрено 46 вопросов, в том числе и о развитии нефтегазодобывающей промышленности на территории округа. Объем промышленной продукции превысил показатели 2001 года на 6,8 процента и составил 483,2 млрд. рублей (это 7 процентов общего объема произведенной промышленной продукции РФ). Собран и направлен в федеральный бюджет 251 млрд. рублей, доля округа в общем объеме бюджетных поступлений РФ составила 11 процентов.

По сообщениям  
региональных СМИ.

### В ЭТОЙ ДЕНЬ ГОД НАЗАД

27 ФЕВРАЛЯ 2002-го «СТ» подробно рассказала о встрече депутатов городской Думы с сургутскими учителями. Разговор явно не склеился. Педагоги так и не добились от своих избранников внятного ответа, что конкретно думцы для них сделали, делают и собираются сделать. На том и расстались.

**«СТ-2003» - Это:****1 бесплатные консультации юриста****2 бесплатные частные объявления****3 10% скидки на все виды страхования в «Альфстрахование»****4 5000 руб. - страховка на случай смерти от несчастного случая****5 программа кабельного ТВ**

Контактные телефоны: 31-04-06, 31-04-48, 51-26-01. Адрес редакции: ул. Маяковского, 12а.

**«Горячая линия» слушает...**

На ниже следующие три читательские вопросы отвечает генеральный директор МУП «СПОЛАТ» Олег Лапин.

- Имеет ли право пассажир на остановку автобуса СПОЛАТ по требованию и в каких случаях, какой документ это право подтверждает или отрицает?

- Согласно «Временным правилам перевозки пассажиров и багажа на автомобильном транспорте РФ», утвержденным 29.09.97 г. первым заместителем министра Носоновым, в разделе «Условия и порядок проезда пассажиров», в п.23 сказано: «Пассадка и высадка пассажиров могут осуществляться только на остановочных пунктах».

- Предполагается ли открытие маршрута на озеро Рица в летний период, чтобы сургутяне могли отдохнуть в курортной зоне,ющей является территория возле озера?

- Согласно программе финансирования на 2003 год сезонный маршрут на озеро Рица не предусмотрен, только маршруты на садово-огороднические товарищества.

- Работают водителем СПОЛАТ. Скажите, какими документами утверждены ежегодные экзамены водителей на предприятиях и зачем их проводят? Нельзя ли обойтись без них или сдавать их в ГАИ?

- «Положением об обеспечении безопасности перевозок пассажиров автобусами», которое утверждено приказом от 08.01.97 г. Министерства транспорта РФ во исполнение Федерального закона «О безопасности дорожного движения». Пункт 2.3.5 - владельцы автобусов организуют проведение ежегодных занятий по повышению профессионального мастерства, включающих проверку знаний правил дорожного движения, правил перевозки пассажиров и багажа на автомобильном транспорте.

В «ГЛ» за 13 февраля благодарности пачему вручила была допущена ошибка в написании фамилии. Следует читать - Е.В.Мелованова.

- Благодарим Антонину Пашевую, начальника социальной службы, что находиться по ул. Лермонтова, 1/1, за уважение и хорошее к нам отношение. Пенсионерки Ольга Манко и Эмilia Морозова.

Окончание на 3-й стр.

**Это сладкое слово «халыва»...**

Окончание.

Начало на 1-й стр.

Николай, 20 лет, безработный:

- Нет, конечно, ничего не изменилось. Знаете фразу: «Это сладкое слово «халыва»? Вот пока ее будут предлагать, всегда найдутся люди, которые пожелают ею воспользоваться. Да все у нас - мошенники и жулики. Просто у одних возможностей больше, а у других меньше.

Лидия Николаевна, 50 лет, инженер-строитель:

- Нет. У меня вот муж поддался, ездил в командировку в Самару и привез домой эти акции, номиналом один рубль, а он купил по 197, кажется, рублей. Я его отругала, выбросила их. Мошенники были, есть и будут. Сейчас время остапбендров. Кто может круиться, ищет способ, как бы ободрить. По квартирам ходят, представляются работниками одной профессии, сами же стараются как-нибудь товарищами сбыть. Извещения приходят, что вы выиграли приз, вот только заплатите приз, пока сам не обожешься и сразу его получите.

**РЕЗОНАНС**

Вот случай: на поезд торопилась, на Казанском вокзале молодой человек привязался - кофемолку дает, говорит: «Это бесплатный приз! Только купите у меня товара на сумму в ...дцати рублей». Отвечаю: денег нет. А он - так что вы молчите? Я в растерянности ответила: так приз-то бесплатный... В общем, дурят везде. Жалко только стариков наших, пенсионеров, они же доверчивые, как дети.

А Мавроди никуда не денется, и не будет он сидеть в тюрьме, откупится. Человек, который таким образом ворочает, сидеть не будет.

Игорь Леонидович, 33 года, пилот:

- Сомневаюсь, что какой-то урок мошенников из этого извлечут. Всегда есть люди, которых можно легко обмануть, которые сами идут во все эти «пирамиды». И сейчас есть такие мошенники, и люди все равно несут деньги. Говорить, пытаться втолковать им что-то - бесполезно. Пока сам не обожешься - думать не начнешь.

Виктория Викторовна, 35 лет, мастер:

- Конечно же, это должно послужить уроком для других дельцов, зарабатывающих себе на жизнь мошенничеством. Таких надо сажать на как можно больший срок и обязательно конфисковывать имущество.

Сергей Иванович, 50 лет, водитель:

- Меня, если честно, больше интересует другое - появится ли теперь какой-нибудь шанс вернуть вложенные когда-то в «МММ» деньги? А насчет того, послужит ли это уроком другим... Пока, извините, есть в мире дураки - будут и те, кто этим будет пользоваться.

Галина Алексеевна, 50 лет, работник сферы образования:

- Никаким уроком никому это не послужит. Мошенничество было всегда, и никуда не денется. Вспомните, как раньше играли в карты и наперстки, так и играют до сих пор. Много существует глупых людей, которые клюют на удочку мошенников.

Спрашивала  
Алена Горобинская.

Согласно графику». Но, правда, с этого момента жалоб на температуру горячей воды больше с моей стороны нет.

А.С., читатель.

**ОТ РЕДАКЦИИ.** Читатель очень верное определение дал вопросу диспетчера - «умный». Действительно, почему больше никто не жалуется? А вот сенс вопрос коммунальным работникам впрочем по-умному задать себе: «Почему выискался только один жилец, которому надоели в холодной воде мыться или купаться, ежели он платит за горячую согласно ГОСТу?». Нам ответить или вы сами знаете причину? Ответим: потому что на грубость диспетчеров буквально всех центральных диспетчерских ДЕЗов сургутянам regularно приходится нарываться в случаях аварий либо каких других сбоев. Да тех же самых вызовов сантехников и электриков. Но, уважаемые горожане, чтобы это при случае доказать, привлекайте соседей в свидетели. И еще: диспетчер обязан называть свою фамилию. Не одним же им быть умными.

**НОВОСТИ****Мытарят, братцы!**

На последнем заседании городской Думы депутаты вновь рассматривали то, как предоставляются сургутянам услуги по технической инвентаризации объектов недвижимости, регистрации прав собственности на недвижимое имущество и сделок с ним, получению и обмену паспортов, нотариальным и других услуг.

Год назад, в феврале 2002 года городская Дума уже призвала к ответу виновников многочисленных очередей, но воз и ныне там: очередь в регистрационную палату, БТИ, к нотариусу не уменьшается. Депутат городской Думы Любовь Малышкина довела до сведения присутствующих, что руководители указанных структур «отчитались» перед депутатами - прислали пояснительные записки. В них указаны причины, не позволяющие улучшить работу. В частности, не хватает помещений, но и помочь (помещениями, увеличением штатов) городской бюджет не в состоянии: денег нет. Тем не менее депутаты намерены добиться каких-то сдвигов. Как скоро последует реакция из Ханты-Мансийска - увидим.

Ирина Ленькина.

**Три счастливых дня...**

В растянувшийся на три дня праздник защитников Отечества медицинский вытрезвитель Сургута работал с максимальной нагрузкой.

В рассчитанный на 28 человек вытрезвитель ежесуточно «втискивалось» по 30 «счастливчиков». Даже одна дама случилась. Остальных приходилось развозить по домам.

По словам дежурного медвытрезвителя пропорции Агабали Гаджиеримовича, в этом году в вытрезвитель попадает значительно больше граждан, нежели в предыдущие. Если в 2002-м за сутки через вытрезвитель проходило 15-20 человек, то в этом «аждый день по 25. Вряд ли народомасление стало больше пить. Скорее милиция добросовестно отрабатывает свой хлеб.

Мария Лебедева.

**Перебоев с билетами не будет?**

Уже два года в Сургуте происходят периодические перебои в обеспечении касс бланками железнодорожных билетов. И никакие обращения, даже через правительство ХМАО, к руководству Свердловской железной дороги не возымели действия. Перебои продолжаются.

Агентство воздушных сообщений не работало в прошлом году 20 дней из-за отсутствия бланков. Убытки составили полтора миллиона рублей. От горожан поступило 600 жалоб.

Об этом на заседании транспортной комиссии ХМАО во всеуслышание заявили директор городского департамента информации, связи и транспорта Александр Калачев и директор МУП «Агентство

воздушных сообщений» Ольга Бодин.

Присутствовавший на заседании комиссии замначальника ФГУП «Свердловская железная дорога» Сергей Селезнев разъяснил, что, действительно, имела место ошибка. Но сейчас вопрос решен и билетные бланки будут за пасаться из расчета на два месяца вперед.

Теперь хоть точно знаем, с кого спросить

Александр Конев.

## ПРАВОВОЙ ЛИКБЕЗ

# Жилищные вопросы

Продолжение. Начало в № 6, 10, 15, 20, 26, 30.

Продолжаем разговор об отношениях найма. В прошлый раз мы говорили о том, что в договоре коммерческого найма должны быть указаны граждане, постоянно проживающие в жилом помещении совместно с нанимателем. Такие лица имеют право пользования жилым помещением наравне с нанимателем.

Если после заключения договора найма возникает необходимость вселить в жилое помещение еще кого-либо, то нелишним было бы знать о том, кого, на каких условиях можно вселить и как это следует сделать правильно, по бумагам она.

Для начала следует определиться с тем, постоянно или временно проживающими будут являться вселяемые лица. От решения этого вопроса будет зависеть объем их прав на пользование жилым помещением.

## Начнем с проживающих постоянно

Итак, вселение в жилое помещение в качестве постоянно проживающих лиц, не предусмотренных договором коммерческого найма, допускается только с согласия, но не всегда, нанимателя, во вторых, нанимателя, в третьих. Постоянно проживающие с ним лиц и только при соблюдении нормы жилой площади. Иными словами, размер площади, занимаемой одним лицом, не может быть после вселения новых жильцов менее 12 кв. метров.

Исклучение из этого правила сделано для несовершеннолетних детей. При вселении несовершеннолетних детей все перечисленных согласии не требуется. Так же не требуются и сплошения нормы жилой площади, приходящейся на одного человека.

## А что касается временных...

Далее поговорим о правовом положении так называемых временных жильцов, поднанимателей и иных лицах, не обладающих самостоятельным правом пользования жилым помещением.

Наниматели и граждане, постоянно с ним проживающие, по общему согласию и с предварительным уведомлением нанимателя вправе разрешить безвозмездное проживание в жилом помещении временным жильцам (пользователям). Хотя наймодатель по закону лишь информируется о предстоящем вселении временных жильцов, он также наделен и правом активного запрета на их проживание в случае, если нарушена норма жилой площади на одного человека - 12 кв. м. Получив такую информацию, наймодатель вправе не допустить въезд таких временных жильцов по этому основанию.

## Для временных ~ предел

Срок проживания временных жильцов не может превышать шести месяцев. В пределах этого срока может быть установлен конкретный период проживания, по истечении которого временно живущий следует освободить занимаемое им помещение. А если срок вообще не был согласован, временный жильец освобождает помещение не позднее семи дней со дня заявления ему соответствующего требования. При этом требование о выселении может исходить как от нанимателя, так и от любого постоянно с ним проживающего гражданина. Важно отметить, что временные жильцы самостоятельным правом пользования жилого помещения не обладают. Всю ответственность за их действия несет наниматель. Заметьте, что правила о временных жильцах одинаковы как для со-

стоятельного права пользования жилым помещением не принадлежит. Их права зависят и производны от прав тех лиц, которые пользуются жилым помещением самостоятельно, в первую очередь от прав нанимателей. От воли указанных лиц зависит и само их вселение на жилую пло-

## У поднанимателя права птицы

Помимо такого понятия как «временные жильцы» существует еще понятие «поднанимателя». Основное отличие поднайма от поселения на площади временных жильцов состоит в том, что в поднайме жилое помещение сдается за плату, тогда как временные жильцы пользуются им безвозмездно.

Договор поднайма заключается на определенный срок в пределах оставшегося общего срока договора коммерческого найма. При досрочном прекращении коммерческого найма прекращается и договор поднайма. Между тем и в случае прекращения договора социального найма (например, вследствие смерти нанимателя) договор поднайма прекращается также, хотя бы к этому моменту срок, на который последний был заключен, не истек.

Жилое помещение нанимателем передается в поднайем с согласия наймодателя. Для поднайма такое согласие обязательно, в то время как поселение временного жильца производится не с предварительным согласием, а лишь уведомлением. Вообще, условия сдачи жилой площади в поднайем формулируются в законодательстве более жестко, нежели правила о временных жильцах.

Так, если наймодатель, уведомленный о желании вселить временных жильцов, может запретить, а может и не запретить их вселение при несоблюдении нормы жилой площади в 12 кв. метров, то договор поднайма может быть заключен лишь при обязательном соблюдении требований законодательства о норме жилой площади на одного человека. При этом в расчет нужно брать всех проживающих в жилом помещении лиц, независимо от того, имеют ли они самостоятельное право на площадь или нет. Кроме того, учитываются не все жилые помещения в квартире, а лишь те из них, которые предоставлены нанимателю, желающему сдать эти помещения или часть из них в поднайем.

Елена Бельская, юридическая фирма «Партнэр-консультант». Продолжение следует.

## ПИСЬМО В «СТ»

Уважаемая редакция, здравствуйте! Хочу рассказать о нелепой ситуации, в которой оказалась я, ветеран труда с большим стажем.

# Чтобы хоть у других «поезд не уходил»

А ситуация следующая: в октябре 2001 года, получив возможность установить домашний телефон, я указала в договоре, что я ветеран труда (Р № 308595). Мне не объяснили, где и я не понтересовалась, что нужно оформить эту льготу в социальной службе (каб. 103). В этом году нас обязали в негосударственном пенсионном фонде, и в собесе по ул. Майской, 8 пройти перерегистрацию. Там я узнала о перерегистрации на ул. Лермонтова в соцслужбе. Прошло больше года, я платила за телефон все месяцы 100 процентов.

И никто нигде мне не подсказал об этом.

Конечно, «поезд ушел». Но мне интересно знать, если я имею право на льготное обслуживание, то почему компания ОАО «Сургутел» в лице операторов или работников бухгалтерии не дали такой информации? Ведь все мои данные есть в компьютере (я в городе с 1992 года). Не хочу, чтобы меня отнесли к разряду простофиль, поэтому прошу не указывать мою фамилию. Может быть, мой горький опыт кому-то сослужит добрую службу.

С уважением, читательница Р.Б.-на.

## 28 февраля

*От дыма ходят*

## Кинотеатр «Аврора»

«Баллистика», боевик. В главных ролях - Антонио Бандера, Люси Лиу. Сеансы в 14.00, 18.00, 22.00

## «Любовь с уведомлением» - романтическая комедия. Блестящий, но слегка неуравновешенный актер Люси Келсон (Сандра Буллок) и ее очаровательный безответственный и склонно богатый босс Джордж Вард (Хью Грант) задаются вопросом, действительно ли никогда не поздно сказать: «Я люблю тебя?». Сеансы - в 16.00, 20.00, 24.00.

«Карлсон на крыше» - полнометражный мультиплексионный фильм производства США. Сеансы в 12.00.

Сургутский театр

Приглашает в 10.00 и 15.00 в ДК «Магистраль» на музыкальную сказку для детей «Никто не поверит».

## Сургутский краеведческий музей

Предлагает вашему вниманию:

- стационарную экспозицию «Лики культуры», которая рассказывает о развитии нашего края с древнейших времен по сегодняшний день (ул. 30 лет Победы, 21/2);
- экспозицию «Насекомые мира» (ул. Просвещения, 7);

## Городской суд

(пр. Набережный)

С 12.00 до 20.00 работает каток с теплой раздевалкой и прокатом коньков. В городском саду к вашим услугам - кафе «Карусель».

## ИКЦ «Старый Сургут»

С 10.00 работает городской каток.

## Экскурсии по центру

## Свято-Преображенский храм

8.00 - молебен.

## Свято-Никольский храм

8.30 - литургия.

## Мечеть

Ежедневная 5-кратная молитва.

## «Горячая линия» слушает...

Окончание.  
Начало на 2-й стр.

- Хочу поехать в отпуск в Молдавию с внуком. Подскажите, какие документы необходимы для этой поездки? У меня есть заграничный паспорт, у сына, которому 17 лет, - российский паспорт. Необходимо ли оформлять какое-то разрешение?

Отвечает начальник отдела ОВИР УВД г. Сургута Владимир Бодовиченко:

- Необходима доверенность от обоих родителей, у сына должен быть российский паспорт нового образца.

- На Белом Яру проживает тяжелобольная женщина (онкология). За нее некому присматривать. Куда нужно обратиться, чтобы она была под присмотром?

Поясняет председатель комитета социальной защиты администрации Сургутского района Евгения Касьяненко:

- Органы социальной защиты не могут принимать к обслуживанию больных туберкулезом, онкобольных и людей с нарушенными психикой. Если некому позаботиться о женщины - обратиться можно только в лечебное учреждение, поскольку хосписов на территории Сургута и Сургутского района, к сожалению, нет.

- Планируют ли установить уличные таксофоны в поселке Таежном?

Комментирует помощник директора ОАО «Сургуттрансэнергомост» Александр Леонов:

- В поселке стоят два таксофона, в большом количестве уличных таксофонов потребности пока нет.

Поступил к нам ответ на публикацию в «ГЛ» от 19 февраля. Обращались жители из домов № 13 и 15 по ул. Дзержинского: «Получили расчеты по платежам ЖКУ за январь, в них увеличена площадь квартир на один квадратный метр».

Юрист СГМУП «РКЦ ЖКХ» Евгений Кимля комментирует:

- По вопросам уточнения общей площади квартир необходимо обращаться не в кассу бухгалтерии, где жильцы оплачивают жилищно-коммунальные услуги, а в МУ «ДЭЗ Центрального жилого района» по ул. Лермонтова 11/5, в технический отдел - тел. 52-00-14, жилищно-бытовой отдел - тел. 52-00-21.

На «ГЛ» дежурила Алена Горобинская. Наш телефон 31-04-68 работает с 9 до 12 часов.

## Гипсокартон

## “KNAUF”

12.5 мм. От 57 руб./м<sup>2</sup>

Профиль для ГКЛ

тел. 37-90-90, 37-92-92.

